
Nykøbing Sj., den 20. marts 2024 
 

 

Referat fra  

Generalforsamling i Nykøbing Sjælland Badmintonklub 

torsdag den 18. april 2024, kl. 17.00 

i kantinen i Badmintonhallen 

Til stede er bestyrelsen minus Thure  samt Torben Greve, Birgit, Jørgen, 
Peter, Steen, Lone Ask, Anni, Michael, Hans Erik, Lotte, Peter, Dorthe 

Mindrup, Hasse, Lise, Michael, Torben Greve. 

 

Dagsorden i henhold til klubbens vedtægter: 

1. Valg af dirigent 
Torben Greve takker for valget 
 

2. Godkendelse af stemmeberettigede 
De tilstedeværende blev godkendt minus Hans Erik og Lise 
 
 

3. Aflægning af beretning(er) for den forgangne sæson 
 

     April 2024                

Nykøbing Sj. Badmintonklub 

Bestyrelsens beretning, sæson 2023/24 

Økonomisk kommer vi ud med et regnskab, der er nydeligt. Vi har et overskud på kr. 229.000, men 
dette skal ses i sammenhæng med sidste års underskud på stort set samme beløb. Årsagen skal 
ses i periodiseringen af regnskabet, som vi nu har bragt i orden. Set over de sidste 2 år har vi et 
regnskab, der er i balance. Og så skal vi lige huske på, at vi i år har haft et par store anskaffelser på 
godt 200.000 kr. (ny belysning og nye stole til kantinen). Disse udgifter er indeholdt i regnskabet…. 
På den baggrund er regnskabet efter bestyrelsens opfattelse meget tilfredsstillende. At dette kan 
lade sig gøre skyldes , at mange medlemmer yder en stor frivillig indsats, som giver klubben 
indtægter. Så en stor tak til de ca. 60 medlemmer, der påtager sig frivilligt arbejde i en eller anden 
grad. Alt i alt har det frivillige arbejde generet en indtægt i 2023 på ca. kr. 180.000. 



Hvilke opgaver har vi så løftet i det forgangne år??? 

I overskriftsform kan følgende nævnes: 

• Udvikling af en strategi for klubbens udvikling frem mod 2028 
• Udsendelse af 6 nyhedsbreve i perioden september – april 
• ”Åben tirsdag”, hvor alle der har lyst kan møde op tirsdag aften….der er stigende 

fremmøde 
• 3 nye sponsorere. Men vi vil gerne have flere! 
• Ny kontrakt med Lone – udløber sommeren 25. 
• Installering af LED-belysning, som blev realiseret inden sæsonstarten. Samlet udgift ca kr. 

160.000. Vi har fået bevilget et tilskud på kr. 50.000 fra Odsherred kommune. 
• Brunch for frivillige (33 deltog) 
• Ny form for sæsonafslutning 
• Ny hjemmeside 

Hertil kommer initiativer som igangsættes fra nu og frem til sæsonstart: 

• ”Landligger-Flex” – medlemskab 
• Tilbud om bordtennis 

Begge disse initiativer forventer vi vil øge medlemsantallet. Målet frem mod 2025 er ca. 30 nye 
medlemmer. 

Hvilke udfordringer skal vi håndtere fremover?: 

• Vi skal have fokus på at tiltrække medlemmer i alderen 18 – 45 år….de er stærkt 
underpræsenteret i vores klub. 

• Vi skal være mere aktive for at fastholde unge medlemmer 
• Vi skal fortsætte bestræbelserne med at tiltrække sommerhusejere til vores klub 
• Vi skal arbejde for et stærkere samarbejde med lokale badmintonklubber, f.eks. gennem 

afholdelse af lokale turneringer 
• Vi vil gerne udnytte vores faciliteter bedre; f.eks. ved at åbne op for nye aktiviteter… 

bordtennis er et eksempel på dette. 
• Vi skal arbejde for at få rekrutteret nye medlemmer til bestyrelsen de fleste af os er lidt 

oppe i årene 

Ovennævnte er de punkter, som bestyrelsen vil fokusere på de næste par år. Det håber vi at 
medlemmerne bakker op om. 

Til slut skal der lyde en tak til alle klubbens frivillige – og en tak til Lone  og Svend for at udgøre et 
stærkt samlingspunkt for vores forening. Vi er glade for at i fortsætter Nykøbing Sj., den 20. marts 
2024 

 
4. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 



Klubbens kontante beholdning svinger mellem 140000 og 350000 
Regnskabet blev godkendt. 
 

5. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår vi beholder det nuværende kontingentniveau. 
Dette blev godkendt 
 
 

6. Behandling af indkomne forslag. Eventuelle forslag skal være formanden i hænde senest 
den 11.april. Mail: svante4500@gmail.com 

7. Der er ikke kommet nye forslag 
 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. Bestyrelsen består af 7 medlemmer, der 
vælges for 2 år således at 4 medlemmer afgår det ene år og 3 medlemmer det næste år. 
Desuden vælges suppleanter, der er på valg hvert år. På valg til bestyrelsen er 

- Claus Elvekjær (villig til genvalg) Blev genvalgt 
- Hanne Olrik (ønsk er ikke genvalg) 
- Jan Skovgård Olsen (villig til genvalg) Blev genvalgt 
- Desuden ønsker Leif Andersen at udtræde af bestyrelsen 
- Michael Andersen og Dorthe Mindrup 
-  

Suppleanter: 

Leif Andersen har meldt sig og valgt sammen med Hasse Wilster 

 

- Nyvalg 
-  
-  
9. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant: 

 
 

- Majbritt Greve og Claus Rohrberg er på valg som revisorer. 
- Claus Rohrberg vil gerne stoppe 
- Majbritt forsætter og Torben Mindrup 
- Mogens Elmer er på valg som revisorsuppleant Stopper Michael Mindrup som revisorsuppleant 

 
10. Eventuelt 

Der kom spørgsmål om hvordan vi fastholder unge. 
Der blev spurgt ind til hvor stor besparelse på nyt lysanlæg, dette er ikke opgjort endnu. 
Lone Ask vil gerne have bestyrelsen præsenterer sig så hun ved hvem der er hvem. 
 

mailto:svante4500@gmail.com


Dirigenten takker for god ro og orden 
 
 

 

Venlig hilsen  

Bestyrelsen 

 


